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Warszawa, dnia 21. 10. 2019 r. 

 

 

Do wszystkich uczestników postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego          

w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę pełnego asortymentu oryginalnych, 

fabrycznie nowych części zamiennych do samochodów i autobusów marki               

Mercedes – Benz, nr sprawy 59/2019/ZP. 

 

W nawiązaniu do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia (SIWZ) obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie  

art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych               

(Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) zwaną dalej Ustawą, wyjaśniam: 

 

Pytanie: 

Czy JEDZ musi być opatrzony jednym podpisem elektronicznym czy obu osób 

reprezentujących spółkę (zgodnie z KRS naszą spółkę reprezentują dwie osoby)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje złożenia oferty przez Wykonawcę zgodnie z zapisami 

Rozdziału VI SIWZ oraz zasadami reprezentowania Wykonawcy wynikającymi z zapisów 

Krajowego Rejestru Sądowego. 

 

Pytanie: 

Czy jako Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, którą zgodnie z KRS może 

reprezentować dwóch członków zarządu lub członek zarządu z prokurentem zostaniemy 

ewentualnie wezwani do przedstawienia informacji z KRK dotyczących tylko osób 

reprezentujących Spółkę w tej ofercie czy może wszystkich członków zarządu 

i prokurentów? 

Odpowiedź: 

Zamawiający w celu potwierdzenia braku podstaw do wykluczenia z udziału                 

w postępowaniu będzie żądał Informacji z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie 
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określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 (osoba), 21 (podmiot zbiorowy) ustawy Pzp, 

wystawionej nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. 

Informacja z KRK dotyczy wszystkich osób reprezentujących Spółkę zgodnie z zapisami 

wynikającymi z KRS. 

 

Pytanie: 

Mercedes posiada linię części EconomyLine. Są to oryginalne części, poddane 

procesowi odbudowy i regeneracji w fabrykach koncernu Mercedes – Benz, dzięki czemu 

ponownie stają się częściami pełnowartościowymi. Oryginalne części EconomyLine          

to alternatywa nie tylko tania, lecz również sprzyjająca ochronie środowiska.              

Części EconomyLine objęte są 24 miesięczną gwarancją – taką jak dla części fabrycznie 

nowych, obowiązującą na całym świecie. Czy Zamawiający dopuszcza zakup takich 

części? W wykazie części występują pozycje, które Mercedes – Benz może dostarczyć 

właśnie w tym formacie. Jest także możliwość uwzględnienia wartości zwrotnej przy 

zwrocie części zużytej. Części EconomyLine to tańsza, pełnowartościowa oferta                

z dwuletnią gwarancją. Do uzyskania maksymalnie niskiej ceny przyczynia się zwrot 

części zużytej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający żąda zaoferowania w załączniku nr 1a do SIWZ oryginalnych, 

fabrycznie nowych części zamiennych do samochodów i autobusów marki Mercedes           

– Benz opatrzonych znakiem towarowym Mercedes – Benz i numerami katalogowymi 

Mercedes – Benz. 

Wykonawcy oferujący oryginalne części zamienne nie oznaczone znakiem 

towarowym MERCEDES-BENZ i numerami katalogowymi MERCEDES-BENZ 

muszą przedstawić zaświadczenie producenta tych części, że zostały                          

one wyprodukowane zgodnie ze specyfikacjami i standardami produkcyjnymi 

ustalonymi przez producenta danych pojazdów i są one tej samej jakości, co części 

stosowane do montażu tych pojazdów. 

 

Pytanie: 

Niektóre pozycje występują aktualnie pod innymi numerami niż wyszczególniono             

w wykazie. Czy aktualne numery wpisywać w rubryce „Części oryginalne o numerze 

katalogowym równoważnym”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający oczekuje zaoferowania aktualnie obowiązujących numerów katalogowych 

Mercedes – Benz w kolumnie nr 4 załącznika nr 1a do SIWZ „Części oryginalne                 
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o numerze katalogowym równoważnym”. Części oryginalne o numerze katalogowym 

równoważnym to części zamienne o tej samej jakości co komponenty stosowane                     

do montażu pojazdu samochodowego, produkowane zgodnie ze specyfikacjami                           

i standardami produkcyjnymi, ustalonymi przez producenta tych pojazdów do produkcji 

komponentów lub części zamiennych danego pojazdu samochodowego, w tym części 

zamienne produkowane na tej samej linii produkcyjnej, co komponenty danego pojazdu 

samochodowego; przyjmuje się, że części zamienne są oryginalne, jeżeli producent tych 

części zaświadczy, że zostały one wyprodukowane zgodnie ze specyfikacjami                     

i standardami produkcyjnymi ustalonymi przez producenta danych pojazdów i są one tej 

samej jakości co części stosowane do montażu tych pojazdów. 

 

Pytanie: 

Pięć pozycji z wykazu to numery niewystępujące jako oryginalne części Mercedes              

– Benz. Proszę o podanie prawidłowych numerów. Poniżej lista numerów: 

Lp. 917: 3159670326, 

Lp. 1643: 203918173064, 

Lp. 1644: 203918333064, 

Lp. 1678: 639860388564, 

Lp. 1718: 914125010108. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokona zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie: 

Numery 203918173064, 203918333064 i 639860388564 są niepełne. Brakuje kodów 

koloru. Proszę o uzupełnienie bądź podanie przykładowych numerów VIN, w których             

te części będą wykorzystywane. Numer 914125010108 jest już nieaktualny. Również 

proszę o numer VIN auta lub wykasowanie pozycji z wykazu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokona zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

W związku z powyższym działając w trybie art. 38 ust. 4 Ustawy, Zamawiający 

zmienia treść SIWZ w nw. zakresie: 

 

Załącznik nr 1a do SIWZ PARAMETRY TECHNICZNE SAMOCHODU 

OSOBOWEGO – pkt. 917, 1643, 1644, 1678, 1718 zostały usunięte. 

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ są wiążące i należy je uwzględnić                

w składanej ofercie. 


